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問１ 

 従業員の兼業・副業を 

認めている県内企業の 

割合が、前回調査 

(2017年2月)に比べ 

約1割増えた要因は 

何ですか。 

 

                 

 

                 

 

                 

 

                 

 

                 

 

                 

 

 

問２ 

 ㋐～㋓の業界を、 

兼業・副業を認めている 

企業の割合が多い順に 

並べ変えてください。 

 

  ㋐ 運輸・倉庫 

  ㋑ 小売 

  ㋒ サービス 

  ㋓ 製造 

                                          （2021年 4月 8日付 山梨日日新聞 7面） 

  「      」 → 「      」 → 「      」 → 「      」 

 

 

問3 

 兼業・副業を認める企業の増加を「多様な働き方の実現に向けた流れ」とする見方があります。 

あなたは、こうした流れが、今後どのようになると思いますか。 

 

                                                                  

 

                                                                  


